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1. ∏ ‰·ÛÎ¿Ï· Ï¤ÂÈ Î¿ıÂ ÊÔÚ¿ ¤Ó·Ó ·ÚÈıÌfi Î·È ÚˆÙ¿ ÙÔ˘˜ Ì·ıËÙ¤˜ fiÛ· ̄ ÚÂÈ¿˙ÔÓÙ·È ·ÎfiÌË ÁÈ· Ó· Á›ÓÔ˘Ó 10.
OÈ Ì·ıËÙ¤˜ ÁÚ¿ÊÔ˘Ó ÛÂ Î¿ıÂ Ï·›ÛÈÔ ÙÔ ÛˆÛÙfi ¿ıÚÔÈÛÌ· (.¯. 8 + 2).

1
ÀÔÏÔÁ›˙ˆ ÙÔ Û˘ÌÏ‹ÚˆÌ· ÙÔ˘ ·ÚÈıÌÔ‡ 10.

ÃÚˆÌ·Ù›˙ˆ ÌÂ ÎfiÎÎÈÓÔ ̄ ÚÒÌ· Ù· Ì·ÏfiÓÈ· 
Ô˘ ¤¯Ô˘Ó ¿ıÚÔÈÛÌ· ›ÛÔ ÌÂ 10.
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™˘ÌÏËÚÒÓˆ ÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Ô˘ ÏÂ›Ô˘Ó.

10

3

65

9 1 10

4

12

7



37

5
ÀÔÏÔÁ›˙ˆ Î·È Û˘ÌÏËÚÒÓˆ ÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Ô˘ ÏÂ›Ô˘Ó.

ÂÓfiÙËÙ· 4Ë

4

10 Â˘ÚÒ

ÁÈ· Ó· ·ÁÔÚ¿ÛÂÈ ÙÔ ‚È‚Ï›Ô.

∏ À·Ù›· ¤¯ÂÈ                           ∂Àƒø.

ÃÚÂÈ¿˙ÂÙ·È ·ÎfiÌ·                            ∂Àƒø

10– 2 = ... 4 + ... = 7 10– 7 = ...

10– 5 = ... 10– 4 = ... 8 – 6 = ...

7 – 5 = ... 10– 9 = ... 7 + ... = 10

5 + ... = 10 5 + ... = 9 7 + ... = 9


